

ఆకాశవాణి హైదరాబాద్ కేంద్రం

ప్రాంతీయ వార్తా విభాగం

ప్రాంతీయ వార్తలు

తేదీ: 13.07.2024

సమయం: 13.10 గంటలు

ముఖ్యాంశాలు

1. రాష్ట్రంలో బస్సు సర్వీసులను మరింత మెరుగు పరచడానికి , ఆర్టీసీ కొత్తగా వెయ్యి బస్సులను కొనుగోలు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు.
2. శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడంతో ఆ పార్టీలో చేరిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల సంఖ్య తొమ్మిదికి పెరిగింది.
3. ఏడు రాష్ట్రాల్లో పదమూడు శాసన సభ స్థానాల్లో జరిగిన ఉప ఎన్నికలకు ఈరోజు ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతోంది.
4. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఈరోజు, రేపు ఓ మోస్తారు నుంచి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలియజేసింది.

MINISTERS-RTC

రాష్ట్రంలో ప్రతి జిల్లా కేంద్రం నుంచి హైదరాబాద్ కు RTC సంస్థ ఏసీ బస్సులు నడుపుతుందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. నల్లగొండ ఆర్టీసీ డిపోలో ఏసీ , డీలక్స్ సేవలతో కలిపి 5 కొత్త బస్సులను రోడ్డు భవనాలు శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డితో కలిసి పొన్నం ప్రభాకర్ ఈరోజు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బస్సులను పెంచేందుకు వెయ్యి బస్సులు కొనుగోలు చేయాలని నిర్ణయించామని , ఇందులో నల్లగొండ జిల్లాకు 30ఎక్స్ ప్రెస్ , 30 లగ్జరీ బస్సులను కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. గత ప్రభుత్వ నిర్ణయాల వల్ల మూసివేత దశలో ఉన్న నార్కట్ పల్లి డిపోను పునరుద్ధరిస్తామని పేర్కొన్నారు. మహిళల ఉచిత ప్రయాణానికి సంబంధించి ఆర్టీసీకి

ప్రభుత్వం ఇవ్వాలన్న బకాయి 281 కోట్లకు 80 కోట్ల రూపాయిలు చెల్లించామని , మిగతావి త్వరలోనే ఇస్తామన్నారు. దీంతో పాటు ఆర్టీసీలో సిబ్బంది కొరత తీర్చేందుకు 3 వేల 35 ఉద్యోగాల భర్తీ చేస్తామన్నారు. అనంతరం మంత్రులు లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్షీ చెక్కులు పంపిణీ చేశారు.

PTC, Nalgonda

BRS MLA GANDHI

శేరిలింగంపల్లి BRS పార్టీ ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ ఈ ఉదయం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. హైదరాబాద్ జుబిలిహిల్స్ లోని ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో రేవంత్ రెడ్డి ఆయనకు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యేతో పాటు శేరిలింగంపల్లి , మియాపూర్, చందానగర్, హైదర్ నగర్ కార్పొరేటర్లు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. అంతకుముందు అరికెపూడి గాంధీ మీడియాతో మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసమే తాను కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నానని , అభివృద్ధిపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తనకు హామీ ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. గాంధీ చేరికతో కాంగ్రెస్ లో చేరిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల సంఖ్య తొమ్మిదికి పెరిగింది.

DESK

COUNTING ASSEMBLY BY POLLS:

ఏడు రాష్ట్రాల్లో 13 శాసనసభ నియోజకవర్గాల్లో జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో ఓట్ల లెక్కింపు ఈరోజు జరుగుతోంది పంజాబ్ లోని జలంధర్ వెస్ట్ రిజర్వ్ శాసనసభ నియోజకవర్గం లో అధికార ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపొందినట్లు మొదటి ఫలితాన్ని వెల్లడించారు . 12 స్థానాల్లో ఆరు రాష్ట్రాల్లో ఓట్ల లెక్కింపు కొనసాగుతోంది . పార్టీ అభ్యర్థి మోహిందర్ భగత్ సమీప బిజెపి ప్రత్యర్థి శీతల్ అంగురాలను ఓడించారు. మోహిందర్ భగత్ కి 37,325 కోట్లు లభించాయి. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లో డేరా నాలాగడ్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ముందంజలో ఉండగా ,

హమీర్పూర్ శాసనసభ నియోజకవర్గంలో బిజెపి అభ్యర్థి ఆధిక్యంలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏడు రాష్ట్రాల్లో జరిగిన 13 శాసనసభ నియోజకవర్గాల ఉప ఎన్నికల ఫలితాలు నేడు వెలవడతాయి. పశ్చిమ బెంగాల్ లోని రాయ్ గంజ్, రాణాఘాట్ దక్షిణ, బగ్దా, మాణిక్ తాలా, హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని డెహ్రా, హమీర్ పూర్, నాలాగడ్, ఉత్తరాఖండ్ లోని బద్రీనాథ్, మంగ్లూర్, బీహార్ లోని రుషోలీ, మధ్యప్రదేశ్ లోని అమర్ వారా, తమిళనాడులోని విక్రావందీ, పంజాబ్ లోని జలందర్ వెస్ట్ శాసనసభ నియోజకవర్గాల్లో గత బుధవారం ఉప ఎన్నికలు జరిగాయి.

NSD

SANGAREDDY VANA MAHOTSVAM

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్సెరువు మండలం రామేశ్వరం బండ గ్రామంలో జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు పర్యటించారు. ఆ గ్రామ పాఠశాలలో మెక్కను నాటిన అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... శాఖల వారీగా కేటాయించిన వనమహోత్సవ లక్ష్యాలను పూర్తి చేయడానికి , మొక్కలు నాటే ప్రదేశాలను గుర్తించాలని , నాటిన మొక్కల సంరక్షణకు ట్రీగార్డులను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు.

PTC, Sangareddy

సంపూర్ణత అభియాన్

నీతి అయోగ్ ఆస్పిరేషనల్ జిల్లా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం.. ఆస్పిరేషనల్ మండలం గుండాలలో సంపూర్ణత అభియాన్ లో భాగంగా వివిధ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ మా ఆకాశవాణి ప్రతినిధి హరికృష్ణతో మాట్లాడుతూ...

(BYTE)

PTC, KOTHAGUDEM

Gadwala – సంపూర్ణత అభియాన్

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలోని గట్టు మండలం లోని కొన్ని గ్రామాల్లో సంపూర్ణత అభియాన్ పథకం కింద 20 రకాల వ్యాధుల నుంచి రక్షించేందుకు చిన్నారులకు టీకాలు వేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారు కవిత, మా ఆకాశవాణి ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ...

(BYTE)

పిటిసి గద్వాల

ములుగు - సంపూర్ణత అభియాన్

సంపూర్ణత అభియాన్ లో భాగంగా ములుగు జిల్లా కన్నాయి గూడెంలో 28 ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పాఠ్య పుస్తకాలను పంపిణీ చేస్తున్నామని మండల విద్యాధికారి రాజేష్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మా ఆకాశవాణి ప్రతినిధి సౌమ్యతో మాట్లాడుతూ....

(BYTE)

పిటిసి, ములుగు

MUHARRAM –CP

ఈ నెల 17న మొహరం పర్వదినం సందర్భంగా ఏర్పాట్లపై హైదరాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాస రెడ్డి ఈ రోజు పురాని హవేలి కార్యాలయంలో సమీక్షా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసు అధికారులతో కలిసి ఆయన బీబీ కా ఆల్వ్ సందర్శించి , మోహరం రోజు నిర్వహించే బీబికాఆలాం ఊరేగింపు ఎలిఫెంట్ ర్యాలీ రూట్ ని పరిశీలించారు. శాంతి భద్రతలు , ట్రాఫిక్ మళ్లింపులు , పార్కింగ్ సంబంధిత విషయాలపై మార్గదర్శకాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ సీపీ, విక్రమ్ సింగ్ మాన్, ట్రాఫిక్ ఎడిషనల్ సీపీ విశ్వ ప్రసాద్ సహా ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

SDP

DRY DAY

దోమలు, సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణతో పాటు ఇంటి పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవడానికి ప్రతి శుక్రవారం డ్రైడే గా పాటించాలని జీహెచ్ఎంసీ నిర్ణయించింది. వర్షాకాలంలో నీటి నిల్వ , ఇంటి పరిసరాల్లో అపరిశుభ్ర వాతావరణం వల్ల దోమలు వ్యాప్తి చెందే విధానంపై అధికారులు నగర వ్యాప్తంగా నిన్ను అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్లు, డిప్యూటీ కమిషనర్లు, కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు.

(HYD -PTC)

TG EAPCET - VERIFICATION LAST DAY

ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో ప్రవేశాల భర్తీ కోసం నిర్వహిస్తున్న ఎప్సెట్ వెబ్ కౌన్సెలింగ్, సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ గడువు ఈ రోజుతో ముగుస్తుంది. ఈ నెల 19వ తేది లోపు సీట్లు కేటాయిస్తారు. ఎల్లుండి వరకు వెబ్ ఆప్షన్లకు అవకాశం ఉండగా, నిన్ను సాయంత్రం వరకు 99 వేల 170 మంది విద్యార్థులు ఎప్సెట్ కౌన్సెలింగ్కు హాజరైనట్లు అధికారులు తెలిపారు.

PN

WEATHER UPDATE

రుతుపవనాల ప్రభావంతో ఈరోజు , రేపు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలియజేసింది. నిర్మల్, మంచుర్యాల, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, సిరిసిల్ల, జగిత్యాల, సిద్దిపేట, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం భూపాలపల్లి జిల్లాల్లో ఉరుములు , మెరుపులతో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని పేర్కొంది. ఈ వర్షాలు పడే సమయంలో ఈదురుగాలులు గంటకు 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో వీస్తాయని చెప్తూ.. ఆయా జిల్లాలకు వాతావరణ శాఖ ఎల్లో హెచ్చరిక జారీ చేసింది.

PN

RAINS-NALGONDA

వర్షకాలంలో వరదలకు చెరువులు , కుంటలకు గండ్లు పడకుండా ముందే పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు.. జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ఆర్డీవోలు , ఇరిగేషన్ అధికారులతో ఈ విషయమై నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... వర్షాకాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని జిల్లాలో గండ్లు పడేందుకు అవకాశం ఉన్న చెరువులను గుర్తించి వాటికి తగిన విధంగా మరమ్మతులు చేపట్టాలని చెప్పారు.

PTC, Nalgonda

DOST

డిగ్రీ ఆన్లైన్ సర్వీసెస్ తెలంగాణ - దోస్త్ కళాశాలల్లో రిపోర్టింగ్ గడువును ఈ నెల 18వ తేది వరకు పొడిగించారు. మూడు విడతల్లో సీట్లు పొందిన విద్యార్థులు కళాశాలకు వెళ్లి రిపోర్ట్ చేయాలని ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఆర్.లింబాద్రి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

PN

WARANGAL HOME GAURD

వరంగల్ జిల్లా మామునూరులో జ్యోతిబాపుల్ పాఠశాల వద్ద ఈ ఉదయం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో హోంగార్డు సుధాకర్ మృతి చెందారు. మామూర్ పోలీసు స్టేషన్ లో విధులకు వెళ్తుండగా గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని సుధాకర్ మృతి చెందారు. ఈ ప్రమాద పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.

Desk

NIZAMABAD HOME GAURD

కాగా, నిజమాబాద్ కమిషనరేట్ పరిధిలో విధులు నిర్వర్తిస్తున్న హోంగార్డు సంపత్ ఈరోజు తెల్లవారుజామున రైలు కిందపడి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. విధులకు వెళ్తున్నానని ఇంట్లో వారికి చెప్పి బయటకు వచ్చిన సంపత్ ఉదయం నాలుగు గంటలకు నిజమాబాద్ రైల్వే

స్టేషన్ సమీపంలో ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు కిందపడి బలవన్మరణానికి పాల్పడినట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు. హోంగార్డు ఆత్మహత్య కారణాలపై పోలీసులు ఆరా తీస్తున్నారు.

Desk

జనగాం

గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులను, కార్యకలాపాలను అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షించాలని జనగామ జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ భాష ఆదేశించారు. నిన్న కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో గ్రామ ప్రత్యేక అధికారులు, ఎంపిడివోలు, పంచాయతీ సెక్రటరీలతో ఈ విషయమై కలెక్టర్ సమీక్షించారు. మహిళ శక్తి పథకం, వన మహోత్సవం, అంగన్వాడీ కేంద్రాల నిర్వహణ తీరు, మధ్యాహ్న భోజన పథకం, సీజనల్ వ్యాధులు, పరిసరాల పరిశుభ్రత వంటి గ్రామీణ కార్యకలాపాలపై ఆయన అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

PTC, Jangam

TTD

తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది. తిరుమల శ్రీవారి దర్శనానికి 30 గంటల సమయం పడుతోంది. కంపార్ట్ మెంట్లు అన్ని నిండి ఉన్నాయి. కాగా, నిన్న 63 వేల 493 మంది భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకోగా... 4 కోట్ల 69 లక్షల రూపాయల హుండీ ఆదాయం సమకూరిందని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం తెలియజేసింది.

PN

తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

ఈనెల 21న సికింద్రాబాద్ బోనాల ఉత్సవాల సందర్భంగా సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ సికింద్రాబాద్ లోని మహంకాళి ఆలయం వద్ద అధికారులతో కలిసి

ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అమ్మవారి దర్శనానికి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు.

డెస్క్

KADEM-NIRMAL

కడెం మండలంలోని రాంపూర్ , మైసంపేట్ గ్రామాల ప్రజల పునరావాసానికి కొత్త మద్దిపడిగ గ్రామంలో ప్రభుత్వం కేటాంచిన భూమిని సాగు చేసుకునేలా రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. నిన్న రెవెన్యూ, వ్యవసాయ, అటవీ శాఖల అధికారులతో రాంపూర్ , మైసంపేట్ గ్రామాల పునరావాస సౌకర్యాలపై ఆమె సమీక్ష నిర్వహించారు.

PTC, NIRMAL